® 6

® 72
3

® 3.5

® 5t
2

@ 5



@ 25 ® 30 @ 35 ® 45

® 20



® A&
2 a9



B

—




T

the 5 A g@A o] AAZ} of

5.

)
®



ol 42 Wreeste] 419 AelriA] Lekd 7,
A9 2l 7h7 e elE Y 9000 0] 9

2~
=)
oA 71 2 50} 1 AL 4B Aee T3 AL 124

@® 9495, 8495 @ 9494, 8494 @ 9490, 8490

@ 9494, 8495 ® 9494, 8485



7. The BE Eed Ao A7 58 e A the 8] %
1A DHEZOA A HEE 07 AL o= AYUA

EEGgE A gt &= (km/h)
geme 4214 o]AF | 50 o]4F 100 ©o]s}
22k 40 o] A 80 o] &}
4244 o)A 70 o] 3}
A=
4214w gt 60 o]3&}
D Al 70km @ Al 50km ® Al4 110km

@ A4 80km ® A% 90km



— | N

— | D~

— [O— |0
X X
— <t <

Q@ ©

— | O |~
X X
— =

@ @



m o] folo A Hoz

T &] FolE oA L.

5 2
@ 1-m 22



B
.

ﬂ_mo

@ AtelE

B
gl
%o
O



o
QS
J
o|J
S
J|J

mmo

g7



2 4yt

o

gl
ol

Nfo
or

—

,ZO



37 [e]
o] &2 A

7128 LA g ol 2 AE ALEAL.

7} 0.37x 2.5 . 15.12% 0.5
. 2.1x3.6 L. 5.76 x 0.125
ot 04x1.8 . 23.125 % 0.04

O 7}-7 @ 7}-uv @ t}-1




14. 36x53 = 1908 & o]-g5}o], A4to] HE= 454

AU

® 36 x0.53 =1.908
® 36 x0.053 = 1.908

® 0.0036 x 53 = 0.01908

A
2

ftlo
rlo

@ 0.36 x 53 = 1.908

@ 360 x5.3=190.8

A

Mo

in



15.

(271 A A5t Aol £2

AlQ.

tlo

© 0O 0e GEGRCNC)
ONGRCONN ® 0,6,



16. o= AsHAM di o vol FAR




o

T

X

gl

i



18.

22 2A17e] 230kmE B3, AEH A= TAITE] 791kmE
gREUT o A ekl o= A

pl W)
o
ne
=)
i)
o,
g
)
)
i
S
D

® 724 A7} 2km o GRS
@ 427} 3k H DRSS
® A5A7} 1k o @RS
@ A5A7} 2k o FREU

® AHEA7} 3km © 54T



19. thee Hzol B0 7122 23sto] 7|12% HYUh o= EA
B 7)ol doht o E5U7H
Az | e e z °s 3
34 84 14 641 114
&% | 18°C | 22°C | 28°C | 23°C | 19°C
7= | 16°C | 21°C | 27°C | 22°C | 18°C

gl 1°C o B4t
7ol 2°C w4
1o H ELUe

227} 12°C o E4Ut

®© ® ©@ © ©
Jp
B

%271 200 ] HUT



20. A4 @2, Wol euRrhelE Ave T Stk d4vt EA oz
A PeE S HEfA L.
®

@ ®

SR N
| =
N | =
| Ut

1
3



& 3020 1s§L o] 2o] 441}, o]

o

=

ki

e 2747

=

=

7

9 FER

21.

o9 LUk

el
o]
1_.___0

il

=
o
g
%
Hr
<

@ 280 L
® 560 L

93- L
@ 3

46- L

@ 3
186- L

@ 3



m ¢t 4m Q1 FAL

1
4

0|7} 247} 2

1
12= m?
2

©)



23. 176x248 = 43648 1S &
T2AQ.

@D 176 x 0.248 = 43.648
® 176 x 24.8 = 4364.8

® 1.76 x 24.8 = 43.648

@ 0.176 x 248 = 43.648

@ 17.6 x 248 = 4.3648

tlo



24.
77k
D 0.827 x 512 = 423.424

® 0.827 x 512 = 4.23424

® 827 x0.0512 = 42.3424

827 x 512 = 423424 & o|§

asEe

o

3ted,

]
=t

[%ﬂ

A
2

Py
1A
i

rlo

2~
T

@ 8270 x0.512 = 4234.24

@ 827 x5.12 = 4234.24



25.

22 Qd [ =3 [ QA2 [ sha [ a1
9

2196 |80 |76 | 88

@ 974



